Valdsziniliségeloszlasok Biometria

b./ Legalabb kett6n van z6ld bimbé:  k>2
Ez azt jelenti, hogy k=2, vagy k=3, vagy k=4.
Ezek egymast kizaro események, tehat annak a valoszintsége, hogy ezek kiiziil

valamelyik bekdvetkezik, az egyes valdszintiségek 6sszege (III. axiéma).
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4.3.2
97,96% annak a valdszintisége, hogy legaldbb kettén van zold bimbo.

P(k=22)=Pk=2)+P(k=3)+Pk=4)=

c./ Z&1d bimbok varhato értéke: E(X)= L
N 40
Ez azt jelenti, hogy sokszor megismételve ezt a véletlen mintavételt, a 4 elemi

mintdkban atlagosan 3,2 z6ld bimbés névény varhato.

_Mn N-MN-n 32-440-3240-4
N N N-1 40 40 40-1
A széras 0,77.

d/ D*(X) =0,59, D(X)=0,77

Ne——
é .3.1.2. Binomidlis eloszlds
—

Tekintsiink valamely A eseményt, amelynek valoszintdsége P(4)=p.

Végezziink az A eseményre vonatkozéan n fliggetlen kisérletet és jeldlje X az 4
esemény el8forduldsdnak gyakorisigat. X lehetséges értékei tehat: 1, 2, .. .k...n.
Kérdésiink: mekkora annak a valdszinlsége, hogy az A4  esemény €ppen k-szor

kovetkezik be, azaz P(X=k)?

Az A-A.. A-A-A..A esemény példiul egy lehetséges kimenetel.
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